EL LIBRO DE NUESTRA ESCUELA
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La editorial Planeta nos propuso elaborar una nueva edición del LIBRO DE NUESTROS HIJOS, que ya habíamos publicado en el año 2004. En esta nueva edición, nuevas ilusiones, nuevos temas, nuevas propuestas y otra vez el trabajo de los alumnos para pensar que escribir, el de los profesores para corregir y para escribir las presentaciones, la labor de maquetar, ilustrar y enviar toda la documentación, pero el resultado final bien vale la pena.

Con ilusión hemos recibido nuestro ejemplar del libro y La satisfacción de haber sido participes de proyecto común en el que cada granito de arena ha servido para componer algo tan grande como “nuestro propio libro” 
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En esta ocasión el prólogo ha sido de Matilde Asensi, escritora alicantina autora de la obra El último Catón fue (2001) la que la confirmó como la autora de su generación de mayor éxito de crítica y público.
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El 12 de marzo nos visitaba José Vicente Bayarri, delegado para la zona norte de la editorial, y nos hacia entrega de un ejemplar para cada uno de los alumnos y profesores, aquí le vemos en la biblioteca de El Burgo Ranero posando con los alumnos del centro.
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